Exercice 1.
On considére la fonction F' définie par

2x 1

F(z) = -
(2) « Arctan(t) as,

1. (a) Déterminer le doma,ine_de définition de F'.
(b) Etudier la parité de F'.

2. (a) Etudier , sur ]Ri. les variations puis le signe de k(z) = 2Arctan(z) — Arctan(2z).
(b) Montrer que F est dérivable sur R’ et déterminer sa dérivéé.
(c) Etudier les variations de F sur RZ.

(d) Soit z > 0.

Démontrer qu’il existe un réel c, €|z, 2z[, tel que F(z) = et en déduire un équivalent de F(z) en +oo.
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Arctan(cy)
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3. (a) Trouver un équivalent de g(t) = Arctan@) 1 lorsque ¢ tend vers 0.

En déduire que g est prolongeable par continuité en 0.
On note encore g son prolongement.

(b) Montrer que F' admet une limite finie en 0 et la déterminer.
On note encore F' le prolongement.

(c) F est-elle de classe C L sur R? Justifier soigneusement.
(d) Montrer que F admet un développement limité d’ordre 2 en 0 et le déterminer.

(e) Déterminer une équation de la tangente a la courbe représentative C' de F' en 0.
Préciser la position de C' par rapport a sa tangente en ce point.

1 2_4

4. Pour t € R}, on pose : h(t) = tz(m . Zﬁ)

' 1
(a) Que vaut Arctan(t) + Arctan(;) pour t € R} ?

(b) Montrer que h admet une limite finie lorsque ¢ tend vers +o00. . 1

s _ <

En déduire que h est bornée sur [1,+oo[ puis que 3k € Ry, Vvt > 1,] m ) |

2 4 d vers +00.
(c) En déduire que la courbe de F admet pour asymptote A 1y = e + FIHQ lorsque  ten

(d) Que peut-on en déduire en —co ?
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5. Donner Pallure de la courbe représentative de F' en reportant les éléments obtenus lors des questions précédentes

6. Btude d’une suite implicite :
(a) Montrer que Vn € N7, Jiz € R4, F(z) = n. On note z, cette valeur.
(b) Montrer que la suite (xn) est croissante et tend vers +00.

(c) Donner un équivalent , puis un développement asymptotique a deux termes de =, en +00.
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